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ȘTIRI TV

 » Politic

Și-a deschis porțile către electorat
Senatorul Toader Mocanu a deschis în mod official sediul 
său de campanie situat în piața Mihail Kogălniceanu. La 
eveniment au participat colegi de partid și de Parlament, 
oameni de afaceri și politici, mulți tineri și apropiați ai 
omului politic. Senatorul Toader Mocanu își dorește să 
câștige încă un mandat în Parlamentul României, de 
această dată în calitate de deputat al Colegiului unu din 
județul Neamț. Alături de el s-au aflat primarul muni-
cipiului Piatra-Neamț și președintele filialei nemțene a 
Alianței România Dreaptă - Gheorghe Ștefan, oameni din 
administrație și colegii săi de partid care candidează în 
colegiile doi și trei la camera deputaților și senat. Sediul 
de campanie al candidatului  Toader Mocanu va fi deschis 
șapte zile din șapte, pentru a da posibilitatea unui număr 
cât mai mare de nemțeni să intre în dialog cu acesta.

Sursa: 1 TV

Elena Udrea și-a lansat candidatura
Elena Gabriela Udrea și-a lansat candidatura pentru ale-
gerile parlamentare din 9 decembrie la Roman, chiar în 
ziua în care și-a serbat onomastica. Fostul ministrul al 
dezvoltării regionale și turismului intră astfel în bătălia 
politică pentru câștigarea mandatului de deputat în cole-
giul 4 Neamț. Alături de Elena Udrea s-au aflat primarul 
Gheorghe Ștefan, președintele Alianței România Dreaptă 
filiala Neamț și primarii localităților Roman și Ion Crean-
gă, care formează de altfel colegiul în care fostul ministru 
al turismului candidează.

Sursa: 1 TV

 » Administrativ

Amenzi pentru pietoni 
Oamenii legii desfășoară în această perioadă o campanie de 
conștientizare a pietonilor cu privire la riscurile la care se 
expun atunci când nu traversează corect strada. În Neamț, 
de la începutul acestui an au avut loc 60 de accidente, sol-
date cu 14 morți și 54 de persoane rănite grav. În mai bine 
de jumătate din cazuri, evenimentele s-au petrecut din vina 
pietonilor. Pietonii care vor traversa neregulemantar riscă 
2 puncte amendă, mai exact vor scoate din buzunar 140 de 
lei. Acțiunea se va desfășura până luni, 12 noiembrie.

Sursa: 1 TV

 » Social

Ultimele bilete de tratament 
Pensionarii nemțeni au la dispoziție în această perioadă ul-
tima serie de bilete de tratament pentru acest an. De acestea 
vor beneficia 126 de persoane care îndeplinesc condițiile 
prevăzute de lege. Ultima serie de bilete pentru acest an 
are ca date de intrare în stațiuni perioada 26-28 noiembrie. 
Următoarele bilete vor fi disponibile abia în primăvara 
anului 2013, după aprobarea bugetului.  

Sursa: 1 TV

Nu fi nepăsător!
Caravana ‘’Violența în familie nu trebuie să te lase rece” 
a ajuns și la Piatra-Neamț. Demarată de Ministerul Mun-
cii, Familiei și Protecției Sociale campania are ca scop 
prevenirea abuzurilor fizice în familie și schimbarea ati-
tudinii societății față de acest fenomen. Caravana mobilă 
s-a oprit în fața Casei de Cultură. Aici trecătorii pot afla 
ce prevede legislația în domeniu și sunt întrebați dacă au 
întâlnit cazuri de violență în familie sau dacă au inter-
venit în aplanarea unor astfel de conflicte. Răspunsurile 
lor vor fi folosite pentru realizarea unui studiu care va fi 
publicat ulterior. În realitate cazurile de abuz în familie 
sunt multe, dar puține victime au curajul sau posibilitatea 
să apeleze la autoritățile îndreptățite să le ajute.   

Sursa: 1 TV

Amendați pentru că nu se feresc de hoți
Peste 50 de administratori de firme au fost sancționati de 
polițiștii nemțeni, de la începutul anului, pentru că nu și-
au montat sisteme de alarmă sau de supraveghere video, 
așa cum prevede legea. Aceștia au avut de achitat amenzi 
de cel puțin 2000 de lei, sumă ce reprezintă jumătate din 
costul achiziției unui sistem de alarmă. În timp ce valoarea 
amenzilor poate ajunge și la 10.000 de lei, un sistem de 
alarmă nu costă mai mult de 1000 de euro. Investiția deși 
considerată costisitoare de către majoritatea patronilor, își 
dovedește utilitatea în timp. 

Sursa: 1 TV

Ești stresat?
În prima zi de campanie electorală reprezentanții USL 
Neamț și principalii candidați lansați de alianța politică 
în cursa electorală și-au asumat campania publică cu titlu 
interogativ ”Ești stresat?“. Campania a avut loc în zona 
orașului Piatra-Neamț și în presa locală. În jur de 4500 de 
persoane au răspuns la întrebarea “Ești stresat? ”, iar prin-
tre cele mai frecvente răspunsuri s-au numărat salariile și 
pensiile mici, lipsa locurilor de muncă, nesiguranța zilei 
de mâine și prețurile mari. Prin această campanie USL și-a 
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propus să afle care sunt nemulțumirile și dorințele oameni-
lor pentru ca pe baza lor să își stabilească strategia pentru 
campania electorală.  

Sursa: 1 TV

ZIARE

 » Politic

Fărcășanu, la DNA
Președintele PP-DD Neamț a fost audiat în această săp-
tămână de procurorii anticorupție din cadrul Serviciului 
Teritorial Bacău. Anchetatorii au vrut să afle mai multe 
date cu privire la modul în care s-a făcut decontul cheltu-
ielilor la alegerile locale. Cercetările au demarat ca urmare 
a autosesizării lucrătorilor DGA Neamț. Cum Fărcășanu a 
ajuns vicepreședinte CJ, lucrarea a fost declinată la DNA.

Sursa: Monitorul

Theodor Stolojan, protejat de presa ostilă la Piatra-
Neamț
Theodor Stolojan a venit la Piatra-Neamț în susținerea 
candidaților ARD și, ca de obicei, PDL-ul nu ne-a invitat 
ca să nu îl deranjăm pe “dragă Stolo” cu întrebările noas-
tre. Chiar nu înțelegem acest comportament al PDL-ului 
local, deoarece nu credem că Stolojan, la nivelul său, s-ar 
fi  speriat de întrebările noastre.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Ce votăm la Piatra-Neamț?
Dumneavoastră trebuie să gândiți singuri cine vă repre-
zintă și cel mai important lucru este să participați la vot 
indiferent cu cine vreți să votați. Prezentați-vă la vot și 
fiți cât mai exigenți cu putință, pentru că, dacă aleșii vor 
simți exigența dumneavoastră, își vor mai aminti și după 
votare de pietreni. O prezență slabă la vot favorizează 
combinațiile și blaturile politice. 

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Prima manifestare electorală USL a fost duminică, în 
comuna Podoleni
Veniți în număr relativ mic, dar mai numeroși decât la 
adunarea ARD ce se desfășura câțiva kilometri mai înspre 
oraș, localnicii au fost bucuroși de atmosferă și păreau a fi 
familiarizați cu prezența domnului Culiță Tărâță pe care 
l-au aplaudat și credem că-i vor urma și sfatul în legătura 
cu candidații USL. Dincolo de aplauze și concerte, localni-
cii au sancționat discret sosirea candidaților și a staff-ului 
acestora cu expresii de genul ”Uite, frate, numai gipane” 
, “Ia, uite, și ăla cu X6” etc. E bine totuși că localnicii 
veniți pe stadionul de la Podoleni aveau o cultură offroad 
bine pusă la punct, cunoscând mărcile mașinilor de teren 
cu care veniseră bogații să le vorbească săracilor.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Eugen Țapu, candidat la Senat pe colegiul 3 din partea 
USD?
Dacă tot ne-am amuzat cu Ștefan care era să adoarmă la 
poveștile lui Stolojan, trebuie să fim corecți și să ne uităm 
și în curtea USL, unde domnul Culiță Tărâță spune ceva 
despre domnul Țapu, pe colegiul 3 și despre o alianță inti-
tulată Uniunea Social Democrată.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Ion contra lui Rotaru
www.ziarpiatraneamt.ro prezintă un material video în care 
Ion Rotaru, fostul primar al municipiului Piatra-Neamț, 
laudă, recent, la o conferință de presă realizările guver-
nului condus de PD-L. În paralel, sunt prezentate imagini 
din timpul mișcărilor de stradă din Piatra-Neamț din iar-
na trecută. La momentul respectiv, Ion Rotaru se declara 
împotriva măsurilor luate de Guvernul PD-L și condamna 
abuzurile conducerii locale.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Poveștile lui Stolojan, mai să îl adoarmă pe Ștefan
Sosit în județul Neamț, Theodor Stolojan a realizat o 
conferință de presă la care a participat și primarul munici-
piului Piatra-Neamț, Gheorghe Ștefan. Jurnaliștii au filmat 
o scenă în care primarul de Piatra-Neamț părea extrem de 
obosit în timpul discursului domnului Theodor Stolojan.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Cu și despre Eugen Ţapu Nazare
www.ziarpiatraneamt.ro prezintă un interviu cu omul și 
politicianul Eugen Țapu Nazare, candidat USL la Senat, 
pe colegiul 1.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

„Eu în Senat nu dorm”
Sub acest slogan și-a lansat ieri candidatura pentru Colegiul 
1 Senat, profesoara de limba și literatura română Luminița 
Georgeta Vîrlan, ”senatorul inimii tale”, inaugurându-și  în 
același timp și sediul de campanie situat în Piatra-Neamț, 
lângă Altex.

Sursa: Ceahlăul

Candidații ARD speriați de campania anti-stres inițiată 
de USL
Campania anti-stres inițiată de trei dintre candidații USL 
la colegiile din județul Neamț a avut ecouri în rândul 
populației, dar a avut darul să îi și sperie pe politicienii 
locali ARD, principalii vinovați, în opinia nemțenilor, de 
stresul cotidian.

Sursa: Ceahlăul

Elena Udrea: din postura de deputat Roman, una din-
tre prioritățile mele va fi susținerea mediului de afaceri
„Cred cu tărie în susținerea inițiativei private. Dacă aș fi 
primit și mai multe proiecte din Roman de la mediul de 
afaceri pentru acordarea de fonduri europene le-aș fi ana-
lizat cu atenție pe toate, le-aș fi oferit și punctul meu de 

http://www.monitorulneamt.ro/stiri/?editia=20121110&pagina=8&articol=34515
http://ziarpiatraneamt.ro/theodor-stolojan-protejat-de-presa-ostila-la-piatra-neamt/
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vedere și, acolo unde aș fi considerat că sunt viabile, le-aș 
fi susținut fără să mă gândesc de două ori”, a declara Elena 
Udrea.

Sursa: Ceahlăul

Stolojan îi susține pe Dulamă și pe Vîrlan: „Oameni 
onești și cinstiți”
La Roznov a avut loc lansarea de campanie a candidaților 
de la ARD: Luminița Vîrlan și Laurențiu Dulamă. Invitați 
la eveniment au fost Theodor Stolojan, eurodeputat parla-
mentar, Gheorghe Ștefan, primarul de Piatra-Neamț, Ionel 
Ciubotariu, primarul de Roznov.

Sursa: Ceahlăul

USL Neamţ şi-a lansat candidaţii la parlamentare
În clădirea Aleho din Piatra-Neamţ a avut loc inaugura-
rea sediului de campanie al USL şi lansarea principalilor 
candidaţi la alegerile parlamentare din 9 decembrie: Eugen 
Nazarie Ţapu (Colegiul 1 Senat), Vlad Marcoci (Colegiul 
2 Deputaţi), Cătălin Drăguşanu (Colegiul 1 Deputaţi) şi 
Liviu Harbuz (Colegiul 3 Deputaţi). În cadrul evenimen-
tului, Eugen Nazarie Ţapu şi Vlad Marcoci, alături de cei-
lalţi doi candidaţi şi de Răzvan Bobeanu au făcut oficiile 
de gazdă prezentându-şi atât strategia de campanie, cât şi 
rezultatele parţiale ale unei campanii civice intitulate „Eşti 
stresat?”. ”Nu votaţi cu inima, votaţi cu capul!”

Sursa: Ceahlăul

Lansarea candidaturii lui Toder Mocanu la Colegiul 1 
Deputaţi
La sediul de la Pietricica al ARD, din Piatra-Neamţ, care 
este şi sediul de campanie al candidatului Toader Moca-
nu pentru Colegiul 1 Deputaţi, a avut loc sfinţirea clădi-
rii, dar şi lansarea omului politic în campania electorală 
pentru alegerile parlamentare din 9 decembrie. Alături de 
Toader Mocanu au fost preşedintele PDL Neamţ, Gheor-
ghe Ştefan, colegii din ARD care candidează pentru Par-
lament, Luminiţa Georgeta Vîrlan, Mihaela Stoica şi Lau-
renţiu Dulamă, dar şi colegi de partid, precum primarul de 
Alexandru cel Bun, Ion Rotaru şi staff-ul de campanie al 
ARD. Un sobor de trei preoţi a oficiat slujba de sfinţire a 
sediului de campanie al candidatului Toader Mocanu.

Sursa: Ceahlăul

”Îmi place să fiu tratată corect și atunci încerc, la rân-
dul meu, să-i tratez pe ceilalți corect”
Interviu cu candidatul ARD pe Colegiul 2, Mihaela Stoica. 
„Mie nu-mi place să promit dacă am minima îndoială că 
voi putea să-mi îndeplinesc promisiunea. Îmi place să fiu 
tratată corect și atunci încerc, la rândul meu, să-i tratez pe 
ceilalți corect. Nu mi-am propus ca, în această campanie, 
să promit marea cu sarea dacă știu că nu o pot aduce. Pro-
misiuni poate face oricine. Eu vreau să ajut oameni.”

Sursa: Ceahlăul

Declarația de credință a profesoarei Luminița Vîrlan
Candidatura profesoarei Luminița Vîrlan pentru alegeri-

le parlamentare de pe 9 decembrie, din partea PDL prin 
ARD, nu a fost o surpriză pentru publicația noastră. Singu-
rele necunoscute erau pentru care dintre cele două camere 
și colegiul. A fost să fie Senatul, în colegiul nr. 1, colegiu 
dominat de electoratul urban pietrean și de cel preurban. 
”Sorgintea drumului meu în politică vine de foarte departe 
– din istoria familiei. Prin urmare, decizia de a face poli-
tică nu a fost nici conjuncturală, nici întâmplătoare, nici 
una care să fie motivată de vreun soi de pricopseală, ci o 
alegere lucidă, responsabilă, în deplin acord cu principiile 
de viață în care am fost educată.”a: Ceahlăul

Sursa: Ceahlăul

Liviu Brătescu și Ioan Chelaru: Suntem acasă pentru 
fiecare 
În primele minute ale debutului oficial al campaniei elec-
torale USL Roman și-a lansat candidații: profesorul Li-
viu Brătescu – candidat USL pentru funcția de deputat pe 
Colegiul 4 Roman-Ion Creangă și avocatul Ioan Chelaru 
– candidat USL pentru funcția de senator pe Colegiul 2 
(zona Roman). Lansarea candidaturilor a avut loc la mie-
zul nopții, în sediul de campanie al USL din cartierul An-
ton Pann, acolo unde, în ciuda orei târzii, au fost prezenți 
circa o sută de oameni. La eveniment au fost prezenți și 
președinții PNL Roman și PNL Neamț, Neculai Stan, re-
spectiv Dorin Ursărescu.

Sursa: Ceahlăul

Deputatul Elena Udrea i-a sprijinit pe cei mai puțin 
fericiți dintre noi
În municipiul Roman au fost desfășurate numeroase pro-
iecte sociale care au adus alinare celor bătrâni sau bolnavi, 
dar și tinerilor și copiilor ce provin din familii aflate în di-
ficultate. De asemenea, de curând au fost construite 40 de 
locuințe sociale. Toate aceste proiecte au fost finanțate de 
Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului (MDRT), 
pe vremea când acesta era condus de Elena Udrea.

Sursa: Ziarul de Roman

Candidații, ordonați de BEJ
Sâmbătă dimineață, la sediul Biroului Electoral Județean 
(BEJ) Neamț a avut loc tragerea la sorți a ordinii în care 
candidații la alegerile parlamentare vor fi trecuți pe buleti-
nele de vot. Ordinea va fi aceeași și pe buletinele de vot pe 
care vor fi trecuți candidații pentru Camera Deputaților, dar 
și pe buletinele de vot ce vor conține numele candidaților 
pentru Senatul României. Astfel, pe prima poziție va fi tre-
cut candidatul din partea Uniunii Democrate a Maghiarilor 
din România (UDMR), pe poziția a doua va fi trecut candi-
datul Uniunii Social-Liberale (USL), iar pe poziția a treia 
– candidatul Alianței România Dreaptă (ARD). Lista va 
fi completată de numele candidatului Partidului România 
Mare (PRM), de cel al Partidului Poporului Dan Diaco-
nescu (PP-DD) și de cel al Partidului Popular (PP). Pe bu-
letinele de vot cu candidații pentru Senatul României, lista 
se încheie cu numele candidatului Partidului Ecologist Ro-
mân (PER). În schimb, pe buletinele de vot pentru Camera 
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Deputaților lista va fi continuată și de alte 18 candidaturi, 
ale minorităților.

Sursa: Ziarul de Roman

Theodor Stolojan susţine candidaţii ARD
Theodor Stolojan, europarlamentar, liderul democrat-libe-
ralilor din cadrul grupului Popular European a venit ieri 
la Piatra-Neamţ pentru a susţine candidaţii ARD care îşi 
doresc funcţii în Parlamentul României. Liderul democrat-
liberal a pus în balanţă proiectele de guvernare prezenta-
te pentru această campanie de Alianţa pentru România 
Dreaptă şi de Uniunea Social Liberală. El a menţionat, din 
start, că între cele două programe prezentate diferenţele 
sunt în favoarea celor de la ARD, care, cel puţin din punct 
de vedere economic, au calculat realist şi normal influen-
ţele care vor apărea în perioada 2014-2020.

Sursa: Realitatea

Luminţa Vîrlan şi-a inaugurat sediul de campanie
Luminiţa Vîrlan, candidatul ARD pentru Colegiul 1 Senat, 
şi-a inaugurat sediul de campanie în prezenţa lui Theodor 
Stolojan, Gheorghe Ştefan, Draga Olteanu Matei şi a mul-
tor prieteni. Astfel, ieri, în Piaţa Ştefan cel Mare, spaţiul 
cu pricina a devenit prea mic pentru toţi cei care doreau să 
ureze un drum bun candidatului ARD, în cursa pentru un 
loc în Senatul României.

Sursa: Realitatea

Primele şicane de campanie
Primele „atacuri” politice au apărut, ca şi în urmă cu 4 ani, 
tot în colegiul 3 Camera Deputaţilor (zona Roznov) acolo 
unde unii cetăţeni au un apetit special în a distruge materi-
alele publicitare ale candidaţilor. De data aceasta, cel care 
s-a trezit fără un panou pe care îşi afişase sloganul este 
candidatul ARD, Laurenţiu Dulamă.

Sursa: Realitatea

UDMR este primul partid de pe buletinele de vot din 
Neamţ
ARD a contestat tragerea la sorţi pentru locurile de pe bu-
letinele de vot, la scurt timp după desfăşurarea procedurii.
Deşi în sală au fost prezenţi aproape toţi liderii partidelor 
şi o parte dintre candidaţi, în timpul procesului de tragere 
la sorţi nu s-au făcut obiecţii. Ceva mai târziu, ARD a de-
pus o contestaţie, aceasta find respinsă ca tardivă. Astfel, 
în acest moment locurile pe buletinele de vot, în Neamţ, 
sunt: 1 - UDMR, 2 - USL, 3 - ARD, 4 - PRM, 5 - PPDD,  
6 - PP, 7 - PER şi apoi minorităţile naţionale.

Sursa: Realitatea

Drăguşanu: „Cetăţenii sunt cei care m-au făcut să îmi 
doresc să îi reprezint”
Interviu cu Vasile Cătălin Drăguşanu, candidatul USL pen-
tru colegiul 1 deputaţi. „Cetăţenii sunt cei care m-au făcut 
să îmi doresc să îi reprezint. În campania pentru alegerile 
locale am avut şansa să fiu în mijlocul lor şi să le aflu păsu-
rile, necazurile şi problemele cu care se confruntă zilnic.”

Sursa: Realitatea

Mai multe locuri de afişaj la Roman
Candidaţii care vor intra în lupta electorală pentru obţi-
nerea unui fotoliu în Parlamentul României vor beneficia 
pe raza municipiului Roman de mai multe locuri de afişaj 
electoral decât au existat la referendumul de vara trecută. 
Potrivit afirmaţiilor făcute de edilul şef al oraşului, Lau-
renţiu Dan Leoreanu, folosirea locurilor speciale de afişaj 
în alte scopuri precum şi distrugerea acestora sau a materi-
alelor de publicitate se vor sancţiona potrivit legii.

Sursa: Realitatea

 » Administrativ

Valerică Frățilă a început războiul cu Casa cu o amâ-
nare
Valerică Frățilă, fost președinte al Casei de Asigurări de 
Sănătate Neamț, până de curând, și-a început seria de 
procese intentate statului, în speță Casei Naționale, cu o 
amânare. Inițial, acesta a considerat că nu are nevoie de 
un apărător ales care să-i reprezinte interesele, mai ales că 
este el însuși jurist, dar ulterior s-a răzgândit. 

Sursa: Monitorul

Pagube de 2,2 milioane de lei prin furtul de energie
Hoții de energie electrică din județele Moldovei au fost 
descoperiți în circa o mie de cazuri în primele opt luni ale 
acestui an, prejudiciul fiind de aproximativ 2,2 milioane 
lei. Cantitatea de energie sustrasă în toate aceste cazuri a 
depășit 5,2 milioane kWh. Consumul fraudulos reprezintă 
o cauză importantă a disfuncționalităților în alimentarea cu 
energie electrică.

Sursa: Monitorul

Pregătiri la Spitalul Județean pentru rețeta electronică
Trebuie găsite fonduri pentru achiziționarea impriman-
telor, semnăturilor electronice etc. Rețeta cu cod de bare 
este obligatorie de anul viitor. Medicii Spitalului Județean 
Neamț, în special cei care lucrează în cabinetele din po-
liclinică, nu au emis nicio rețetă electronică anul acesta, 
fiind printre puținii specialiști care nu au încercat noua teh-
nologie. Asta nu pentru că nu ar fi vrut sau nu au știut cum 
să folosească programul, ci pentru simplul motiv că nu au 
avut condițiile tehnice necesare. 

Sursa: Monitorul

DSP face din nou controale în școli
În perioada 12-20 noiembrie vor fi verificate chioșcurile 
alimentare și cantinele unităților de învățământ. Scopul 
este acela de a evita îmbolnăvirea copiilor. „Vom urmări 
dacă produsele comercializate la chioșcurile din incinta 
școlilor ori din apropierea acestora sunt sănătoase și păs-
trate în condiții optime“, a declarat șeful DSP Neamț. 

Sursa: Monitorul

http://www.monitorulneamt.ro/stiri/?editia=20121112&pagina=1&articol=34524
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Trofeul Toamnei a ajuns la ediția a VIII-a
Fundația Culturală „Aurora Ouatu“ și Liceul Particular Nr. 
1 Piatra-Neamț organizează, sâmbătă, 17 noiembrie 2012, 
începând cu ora 11, a-VIII-a ediție a Concursului Național 
de Interpretare muzicală pentru elevi: Trofeul Toamnei. 
Competiția națională va avea loc în sala de festivități a Li-
ceului Particular 1, participanți fiind copii cu vârste între 
7 - 18 ani din Piatra-Neamț, Roman, Tîrgu Neamț, Bacău, 
Suceava, Iași, Botoșani, Galați și București.

Sursa: Monitorul

Polițiștii protestează din nou
Aceștia nu vor să ridice suma ridicolă alocată de Ministe-
rul Administrației și Internelor de doar 200 lei, în loc de 
2.000 cât costă un echipament complet. Sindicaliștii spun 
că s-au săturat de promisiuni și amenință cu radicalizarea 
protestelor.

Sursa: Monitorul

Isteria copiilor răpiți de traficanții de organe
Un zvon apărut în ultimele zile, conform căruia în județul 
nostru s-ar fi înregistrat câteva cazuri de copii răpiți de 
traficanții de organe, i-a panicat la culme pe părinți, dar 
și pe profesori. Fără ca sursa informației să fi fost identifi-
cată până în prezent, poveștile cu fetițe răpite de traficanți 
au făcut înconjurul unităților de învățământ nemțene. „În 
urmă cu ceva timp, astfel de zvonuri au apărut pe zona Ro-
man, însă la mijloc nu a fost vorba decât de alarme false. 
În acest moment nu există nicio reclamație de dispariție a 
vreunui copil și nici de identificare a unor cadavre găsite 
fără organe. Pur și simplu este vorba de o alarmă falsă, iar 
părinții și profesorii ar trebui să nu ia în serios astfel de 
zvonuri alarmiste“, a declarat subcomisarul Cătălina Bă-
deanu, purtătorul de cuvânt al Poliției Neamț.

Sursa: Monitorul

Dascălii au contract de muncă, dar lipsesc banii
Conținutul noului contract de muncă este unul extrem de 
avantajos pentru cadrele didactice, dar ca să fie resimțite 
practic avantajele lui, sunt necesari bani în bugetele locale, 
de unde să se suporte beneficiile. Având în vedere austeri-
tatea unităților administrative, cel puțin în acest rest de an 
contractul rămâne fără repercusiuni.

Sursa: Monitorul

200 de oameni stau, de doi ani, pe lista de aşteptare 
pentru interferon
Aproape 200 de nemţeni diagnosticaţi cu hepatită cronică 
se chinuie cu tratamente alternative în aşteptarea interfe-
ronului salvator. Cea mai veche cerere neonorată de Casa 
de Asigurări de Sănătate Neamţ, din lipsă de fonduri, este 
datată 15 octombrie 2010. Conducerea Casei de Asigurări 
de Sănătate Neamţ îşi recunoaşte neputinţa în rezolvarea 
tuturor solicitărilor, dar invocă lipsa finanţării. Pe lista de 
aşteptare pentru interferon sunt, în acest moment, 144 de 
bolnavi cu hepatită C şi 52 cu hepatită de tip B. Costul 
unui tratament lunar pentru un singur pacient depăşeşte 

6.000 de lei.
Sursa: Ceahlăul

LML Neamţ a rămas cu un singur legist!
Plecarea în concediu de odihnă a soţilor Ciuchilan, me-
dici legişti la Laboratorul de Medicină Legală Neamţ, a 
dat peste cap întreaga activitate de expertize şi constatări 
medico-legale. Dr. Maria Temeş, rămasă singură “pe me-
tereze”, trebuie să meargă pe teren pentru constatări medi-
co-legale, în caz de accident mortal, crimă sau orice altă 
moarte suspectă, iar la sediu trebuie să efectueze exami-
nări clinice la cerere, plus autopsii. Dr. Ioan Lazăr, mana-
gerul Spitalului Judeţean de Urgenţă Piatra Neamţ, a spus 
că doctorii Ciuchilan au obţinut aprobarea de a pleca în 
concediu de la directorului medical, dr. Alexandru Juncu. 
Spitalul Judeţean Neamţ aşteaptă, de altfel, aprobarea de la 
Consiliul Judeţean Neamţ pentru angajarea încă unui me-
dic legist, pentru completarea organigramei.

Sursa: Ceahlăul

Dascălii vor ieși din criză
Ministerul Educației și federațiile sindicale din învățământ 
au semnat Contractul Colectiv de Muncă unic la nivel de 
ramură. Prin acest contract, dascălii își vor recupera unele 
drepturi tăiate de legile austerității.

Sursa: Ziarul de Roman

155 de locuri de parcare în Roman sunt scoase la 
licitație
Joi, 22 noiembrie, de la ora 17, în sala mare a Primăriei 
Roman va avea loc o nouă licitaţie pentru adjudecarea a 
155 de locuri de parcare situate în diverse zone ale oraşu-
lui.

Sursa: Ziarul de Roman

Sănătate de 270 de milioane de lei
Aceasta este suma totală alocată de CAS Neamţ pentru 
medicamente şi servicii medicale în acest an. Cei mai mul-
ţi bani s-au dus către spitale şi medicamente compensate 
şi gratuite.

Sursa: Ziarul de Roman

Angajații au contribuit la sănătate aproape cât patronii
Una din cele mai importante surse de venit realizată de 
către Casa de Asigurări de Sănătate (CAS) Neamţ o re-
prezintă contribuţiile încasate din asigurările de sănătate. 
În acest an, contribuţiile din asigurări s-au ridicat la 160 
de milioane de lei, din care 65,3 milioane de lei au fost 
contribuţii datorate de angajatori. Contribuţiile asiguraţi-
lor au adus CAS Neamţ 95,6 milioane de lei, din care 64,6 
milioane de lei au provenit de la asiguraţii care au calita-
tea de angajat. Contribuţiile datorate de persoanele care au 
realizat venituri din activităţi independente s-au ridicat la 
6,4 milioane de lei, în vreme ce pensionarii au contribuit 
cu 24,2 milioane de lei.

Sursa: Ziarul de Roman
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Pacienţii care îşi cumpără medicamentele îşi pot recu-
pera banii
Anunţul recent al Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate 
arată că „spitalele sunt obligate să suporte pentru asiguraţii 
internaţi în regim de spitalizare continuă şi în regim de spi-
talizare de zi toate cheltuielile necesare pentru rezolvarea 
cazurilor respective, inclusiv pentru medicamente, materi-
ale sanitare şi investigaţii paraclinice. Ramburasarea chel-
tuielilor din resurse proprii pacientului în timpul spitaliză-
rii se face de unitatea sanitară, la cererea asiguraţilor

Sursa: Realitatea

Cereri pentru „Bursa profesională” se pot depune 
până pe 23 noiembrie
Sâmbătă, 9 noiembrie, în Monitorul Oficial a fost publica-
tă hotărârea de guvern (1.062/2012) prin care se instituie 
„Bursa profesională” a câte 200 de lei pe lună pentru ele-
vii claselor de profesională (peste 400 în Neamţ). Potrivit 
acestui act normativ, în acest an şcolar elevii-ucenici au la 
dispoziţie 15 zile pentru a depune cereri pentru obţinerea 
burselor - adică până pe 23 noiembrie - la secretariatele 
liceelor la care învaţă. Bursa se va achita retroactiv, de la 
debutul anului şcolar în curs, astfel că în luna noiembrie 
elevii vor primi câte 500 de lei (aferente lunilor noiembrie, 
octombrie şi septembrie - o jumătate de lună).

Sursa: Realitatea

Ultima zi pentru patru declaraţii fiscale
Astăzi este ultima zi de depunere a patru declaraţii fisca-
le privitoare la taxa pe valoarea adăugată. În acest sens, 
Fiscul aşteaptă formularul 010, formularul 020, formularul 
070 și formularul 096.

Sursa: Realitatea

Zeci de copii vor concura pentru „Trofeul Toamnei”
Pregătirile pentru ediţia a VIII-a Concursului Naţional de 
Interpretare Muzicală pentru Copii „Trofeul Toamnei” 
sunt aproape de final. Evenimentul artistic organizat de Li-
ceul Particular Nr.1 din Piatra-Neamţ va avea loc la sfărţi-
tul acestei săptămâni, mai exact sâmbătă - 17 noiembrie, în 
sala de spectacole a unităţii de învăţământ.

Sursa: Realitatea

 » Social

Zilele clasei de actorie
Săptămâna viitoare, scena Teatrului de Joacă de la Bibilio-
teca judeţeană „G. T. Kirileanu” va fi în stăpânirea micilor 
actori de la Şcoala Populară de Artă. Căci, la iniţiativa ac-
triţei Maria Hibovschi, coordonatoarea cursului de actorie 
al Şcolii, Centrul pentru Cultură şi Arte „Carmen Saecu-
lare” Neamţ demarează un nou proiect cultural şi artistic. 
Este vorba despre „zilele clasei de actorie”.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Liderul Anonymous trimis în judecată
Gabriel Bălăeasa (24 de ani), din Piatra-Neamţ, cel care 
a fost acuzat de spargerea site-urilor Fondului Monetar 
Internaţional în România şi al Institutului Naţional de 
Optoelectronică, printre alte 30 de site-uri oficiale, a fost 
trimis în judecată de DIICOT. Cel mai căutat hacker din 
România spunea lumii întregi că misiunea lui şi a grupului 
Anonymous era de a protesta, astfel, împotriva corupţiei 
de la nivel înalt şi de la nivelul marilor corporaţii care con-
duc interesele la nivel mondial. Alături de Gabriel Bălăea-
sa, sunt inculpaţi şi Mihai Emil Picoş (27 de ani), din Alba 
Iulia şi Gabor Fabian (25 de ani), din Târgu Mureş, care 
cu toţii au fost arestaţi în urma acţiunii din primăvară a 
DIICOT prin care gruparea a fost destrămată.

Sursa: Ceahlăul

„Preotul ca şi poetul este semănător al cuvîntului”
Dialog cu poetul şi preotul Dorin Ploscaru. „Poetul ca și 
preotul este semănător al cuvântului. Poezia este sămânța 
pe care el o semănă în pământul sufletelor oamenilor; în 
acest sens el este catalizator, dătător de energii, el este 
„aluatul care dospește toată frământătura”; acea sămânță 
cât grăuntele de muștar [...]”

Sursa: Ceahlăul

„O misiune cu adevărat grea o au cei care au fost aleși 
drept modele”
Aprecierea este făcută de sponsorul burselor Mariko, acor-
date elevilor și studenților, deputatul Marius Neculai. Bursa 
Mariko a ajuns la ediția a V-a, ca dovadă că recunoașterea 
valorii și a performanței a fost un stimulent pentru mulți 
elevi și studenți de excepție, dar nu atât de mulți pe cât și-a 
dorit sponsorul burselor, deputatul Marius Neculai.

Sursa: Ziarul de Roman

Specializarea Matematică-informatică, cheia succesu-
lui la „Vasile Sav”
Începând din acest an școlar, specializarea “Matemati-
că-informatică” din cadrul Liceului Tehnologic “Vasile 
Sav” din Roman nu mai există. Aceasta a fost înlocuită 
cu specializarea “mecanică”. Actualul director al Liceului 
Tehnologic “Vasile Sav”, profesorul Dan Zaharia, numit 
în funcție din 1 septembrie 2012, spune că dispariția spe-
cializării “Matematică-informatică” înseamnă un pas îna-
poi pentru liceul la a cărei conducere s-a aflat mulți ani. 
Reînființarea specializării “Matematică-informatică” a 
fost susținută  în fața ministrului Educației.

Sursa: Ziarul de Roman

Acțiunea „Un milion de stele”, la cea de-a treia ediție
Simultan, în zece localități din România și sute de localități 
din Europa, s-au aprins și s-au sfințit candele în semn de 
solidaritate cu persoanele bolnave, sărace și marginalizate. 
Acțiunea a constat în aprinderea simultană a unor lumânări 
în spații din fața unor clădiri sau piețe importante existente 
în localitățile de desfășurare, simbolizând implicarea vo-
luntară în acțiuni sociale. Ediția de anul acesta a avut loc 
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în fața Bisericii “Sfânta Tereza a Pruncului Isus”, cea mai 
veche biserică catolică din orașul Roman. 

Sursa: Ziarul de Roman

Testări gratuite pentru depistarea diabetului
În fiecare an, în data de 14 noiembrie, întreaga lume ce-
lebrează “Ziua Mondială a Diabetului”. Pentru marcarea 
Zilei Mondiale a Diabetului, Direcţia de Sănătate Publică 
Neamţ, prin Compartimentul de Evaluare şi Promovare a 
Sănătăţii, va desfăşura, pe 14 noiembrie, la sediul farmaci-
ei “Mina” din Roman, o activitate de informare şi educare 
a populaţiei, care va consta în măsurarea greutăţii şi a ten-
siunii arteriale, determinarea glicemiei şi distribuirea de 
pliante şi broşuri de educaţie pentru sănătate.

Sursa: Ziarul de Roman

Au înşelat Primăria cu ajutoarele de încălzire
Câteva zeci de familii din municipiul Piatra-Neamţ, be-
neficiare ale ajutorului de încălzire în sezonul rece trecut, 
au fost depistate cu nereguli privind declaraţiile pe pro-
pria răspundere, care au dus la încetarea plăţii ajutoarelor 
şi la dispunerea recuperării sumelor acordate. Neregulile 
au fost constatate în urma anchetelor sociale realizate de 
Primăria Piatra-Neamţ pentru cel puţin 60 la sută dintre 
beneficiari. Declaraţiile mincinoase la dosarele pentru 
acordarea ajutoarelor la încălzirea locuinţei atrag, pe lângă 
restituirea sumelor, amenzi pentru falşii beneficiari.

Sursa: Realitatea

Şomeri de lux: 2.434 de lei: cea mai mare indemnizaţie 
de şomaj plătită vreodată în Neamţ
În Neamţ, cea mai mare indemnizaţie de şomaj achitată de 
Agenţie Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă este 
de 2.434 de lei - mult mai mare decât salariul mediu net pe 
economie (ca să nu mai vorbim despre salariile încasate de 
majoritatea angajaţilor). Beneficiar este un fost angajat în 
sistemul bancar. În ipoteza că cea mai mare indemnizaţie 
de şomaj plătită în Neamţ se acordă unui salariat cu peste 
20 de ani vechime, pentru a ajunge la un astfel de cuantum 
(2.434 de lei) rezultă că media veniturilor pe ultimele 12 
luni a fost de... 20.590 de lei!

Sursa: Realitatea

Înscrieri la Festivalul „Doruri Muşatine”
La sfârşitul acestei luni, municipiul Roman va fi gazda Fes-
tivalului Interjudeţean „Doruri Muşatine”, aflat de-acum la 
cea de-a VIII-a ediţie. Cei mai talentaţi tineri cântăreţi de 
muzică populară din întreaga ţară sunt aşteptaţi să parti-
cipe la acest concurs de interpretare, la finalul căruia câş-
tigătorii vor fi recompensaţi cu premii în bani. Concursul 
de interpretare va avea loc în data de 24 noiembrie 2012 la 
Casa de Cultura a Sindicatelor din Roman.

Sursa: Realitatea

Cel mai vârstnic ierarh al Bisericii Ortodoxe Române 
sărbătorit la Roman
ÎPS Arhiepiscop Eftimie al Romanului şi Bacăului a fost 

serbat vineri, 9 noiembrie, la împlinirea vârstei de 98 de 
ani. Aşa cum este tradiţia pentru asemenea evenimente, în 
catedrala arhiepiscopală „Sf. Cuv. Parascheva” din Roman 
a fost oficiată Sfânta Liturghie, în cadrul căreia s-au făcut 
rugăciuni speciale de mulţumire lui Dumnezeu pentru bi-
nefacerile revărsate asupra întâistătătorului Arhiepiscopiei 
Romanului şi Bacăului, unul dintre cei mai vârstnici ie-
rarhi în funcţie din Biserica Ortodoxă.

Sursa: Realitatea

La Borca, Întâlnire emoţionantă între elevii-voluntari 
şi tinerii cu dizabilităţi de la „Luceafărul”
Zilele trecute, beneficiarii Centrului de Recuperare prin 
Terapie Ocupaţională pentru Persoane cu Handicap al Aso-
ciaţiei de Sprijin a Persoanelor cu Nevoi Speciale „Lucea-
farul” Neamţ au vizitat Grupul Şcolar „Mihail Sadoveanu” 
din Borca. Tinerii cu dizabilităţi au fost invitaţi să participe 
la manifestările organizate cu ocazia Zilelor Liceului, eve-
niment care a avut loc în perioda 8-10 noiembrie 2012.

Sursa: Realitatea

Comerțul auto a raportat o scădere în primele nouă 
luni ale anului
Cifra de afaceri din comerțul cu autovehicule și motoci-
clete a scăzut în primele nouă luni, față de aceeași peri-
oadă din 2011, atât ca serie brută cât și ca serie ajustată 
în funcție de numărul de zile lucrătoare și de sezonalitate.

Sursa: Realitatea

Se schimbă cardurile bancare
Cardurile bancare intră în era tehnologiei de ultimă 
generație. Mastercard și Visa au anunțat noile modele 
revoluționare pe care vor să le introducă în piață începând 
de anul viitor. Pe piața locală există deja două banci care 
oferă noul produs: Credit Europe Bank și Banca Carpatica.

Sursa: Realitatea

BLOGURI

Despre agricultură vorbește toată lumea, dar niciun 
partid nu a făcut nimic concret
Decebal Arnăutu ar putea renaște din cenușă asemenea pă-
sării Phoenix dacă va intra în Parlament. Sorții de izbândă 
par a fi la prima vedere de partea sa. Mai rămâne să decidă 
și acel electorat conștient și responsabil care nu-și va vinde 
votul pe o sacoșă de ulei și zahăr sau pe 50 de lei. Hulit 
de unii, adulat de alții, Decebal Arnăutu rămâne primarul 
multor tîrgnemțeni, rămâne politicianul popular, cu priză 
la public, și rămâne un om al pământului, așa cum l-am 
regăsit și când am făcut acest interviu,  în spatele casei pe 
lângă animale în cizme și salopetă.

Sursa: Gura Tîrgului
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Îmi place să fiu tratată corect și atunci încerc, la rândul 
meu, să-i tratez pe ceilalți corect
Mie nu-mi place să promit dacă am minima îndoială că 
voi putea să-mi îndeplinesc promisiunea. Îmi place să fiu 
tratată corect și atunci încerc, la rândul meu, să-i tratez 
pe ceilalți corect. Nu mi-am propus ca, în această campa-
nie, să promit marea cu sarea dacă știu că nu o pot aduce. 
Promisiuni poate face oricine. Eu vreau să ajut oameni. 
Oamenii care au nevoie de ajutor.

Sursa: Mihaela Stoica

http://mihaelastoica.ro/imi-place-sa-fiu-tratata-corect-si-atunci-incerc-la-randul-meu-sa-i-tratez-pe-ceilalti-corect.html

